FICHA DE EJERCICIOS ICARITO
NUMEROS

0 Escribe la posicion que ocupa el 8 en los siguientes nimeros.

unidad: U decena: D centena: C
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e Pinta los nimeros que tienen un 7 en el lugar de las decenas.
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e Pinta los nimeros que tienen un 9 en el lugar de las centenas.
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ICARITO

0 Descompodn cada nimero y escribe el valor del 8 en cada caso.

489 —p 400 + 80 + 9 el valor del 8 en el nimero 489 es 80
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e Marca con una x los nimeros en los que el 5 vale 50.
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e Une con el nlmero que corresponde.

El 4 vale 400 457
s
985

El 8 vale 8
El 9 vale 90 -
549
El 5 vale 500
895
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